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Príhovor  

 Vážení akcionári a obchodní partneri, 

 

rok 2013 bol pre našu spoločnosť rokom tvrdej práce na prebiehajúcich menších ale aj veľkých, 

celonárodných projektoch. Zároveň ho môžem nazvať aj rokom „tendrovým“, nakoľko v oblasti Public 

bola v rámci Operačného programu informatizácie spoločnosti vyhlásená výzva na Elektronizáciu miest 

– „eMesta“. V tejto oblasti máme svoje kompetencie a miest spadajúcich do tohto programu nebolo 

málo, tak sme týmto verejným obstarávaniam venovali patričnú pozornosť a samozrejme aj čas. Som 

presvedčený, že ide o dobrý zámer, výsledkom ktorého by mala byť zvýšená úroveň poskytovaných 

služieb samosprávami, čím sa výrazne zníži administratívna záťaž občana, podnikateľa ale aj samospráv. 

Okrem už spomenutej výzvy sme v oblasti Public počas roka pokračovali na implementáciách 

elektronických služieb v Košickom a Prešovskom samosprávnom kraji. Svojou prácou na menších 

zákazkách sa nám podarilo presvedčiť klienta Národná banka Slovenska o svojich kompenenciách, 

vyhrať verejné obstarávanie a získať projekt na vytvorenie Štatistického zberového portálu, na ktorom 

intenzívne pracujeme. V auguste sme uspeli v novom, pre nás doteraz nie veľmi známom prostredí – 

oblasti vzdelávania u klienta Národný ústav celoživotného vzdelávania. Ten vypísal verejné obstarávanie 

na dodanie eLearningu a didaktických pomôcok a koncom roka sme odovzdali jeho prvú etapu. 

Osobne ma teší aj ľudský rozmer tohto projektu a som rád, že aj keď nepriamo ale predsa, Ness 

takýmto spôsobom svojou časťou práce prispel k vzdelávaniu dospelých a ich lepšiemu uplatneniu na 

existujúcom trhu práce. 

Na záver by som sa rád pristavil pri zamestnancoch, ktorým patrí prioritná dôležitosť. Vedomosti sa 

považujú za kapitál, ktorý treba neustále rozvíjať. Mnohí absolvovali odborné kurzy, výsledkom ktorých 

bolo zvýšenie ich odbornej kvalifikácie potvrdené získaním certifikátu ale aj zlepšenie jazykových 

schopností získané štúdiom v jazykových kurzoch. Nie menej významná cesta zvyšovania kvalifikácie je 

predovšetkým naberaním skúseností priamo na projektoch od svojich spolupracovníkov a zákazníka. 

Uvedený trend budeme určite podporovať aj v nasledujúcich rokoch. 

 

Martin Kohút 

Country manager a Predseda predstavenstva 
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2 Podstatné skutočnosti 

V roku 2013 spoločnosť NESS Slovensko, a.s., upriamila svoju pozornosť na upevnenie pozície            

u existujúcich zákazníkov a dala si za cieľ preniknúť do nových segmentov, kde je opodstatnené naše 

riešenia a kompetencie ponúkať. Profilovali sme sa ako systémový integrátor a svoje aktivity sme 

orientovali na oblasti, reportingu, plánovania, tvorbu portálových riešení pre služby obyvateľstvu. 

Počas roka sa podarilo uspieť v niekoľkých verejných obstarávaniach a získať projekt na dodanie 

eLearningu a didiktických pomôcok pre Národný ústav celoživotného vzdelávania, či projekt dodania 

Integrovaného informačného systému pre zabezpečenie poskytovania služieb MH SR pre Ministerstvo 

hospodárstva SR. Úspešne sa pokračovalo v projektoch realizácie elektronických služieb určených pre 

styk s verejnou správou pre Košický a Prešovský samosprávny kraj. Práce napredovali aj na projekte 

budovania elektronických služieb zdravotníctva eSO1, budovania elektronických služieb katastra 

nehnuteľností, Základnej bázy údajov pre geografický informačný systém pre Úrad geodézie, 

kartografie a katastra SR a Štatistického zberového portálu pre Národnú banku Slovenska, ktorý bude 

slúžiť na zber, vyhodnocovanie a spracovanie údajov na finančnom trhu SR. Na základe vyhlásenej výzvy 

na Elektronizáciu služieb miest – „eMestá“ v oblasti Public v rámci Operačného programu 

informatizácie spoločnosti bolo pripravených niekoľko ponúk pre vybrané mestá. 

V oblasti utilít sa podarilo podpísať s klientom Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s., zmluvu 

na realizáciu projektu SAP BPlaning a reporting a finalizoval sa projekt implementácie SAP IS_U/ CRM 

u klienta Stredoslovenská energetika, a.s. 

V polovici júna 2013 vystúpil Country manager Martin Kohút na konferencii EÚ FUNDS:INVESTMENT 

FOR THE FUTURE, ktorú usporiadala Americká obchodná komora a zastúpenie Európskej komisie. 

Rovnako v spolupráci s touto obchodnou komorou vystúpil v sérii workshopov TRAIN THE 

TRAINER, ktorá bola určená pre dekanov, profesorov           

a doktorantov s prednáškou o požiadavkách na absolventov 

vysokých škôl a ako inovácie menia IT business.  

Spoločnosť počas roka aktívne spolupracovala s Americkou 

obchodnou komorou a vendormi. Prešla dvoma externými 

auditmi na dodržiavanie noriem ISO 14001. OHSAS 18001, 

ISO 9001 a ISO/ IEC 27001. 
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3 Profil spoločnosti 

NESS Slovensko, a.s., je dcérskou spoločnosťou Ness Technologies a patrí medzi významné 

spoločnosti pôsobiace na slovenskom IT trhu. Poskytuje komplexné IT riešenia a služby pre 

spoločnosti z oblasti energetiky a utilít, štátnej správy a samosprávy, finančnej oblasti, telekomunikácií, 

priemyslu, zdravotníctva a služieb. 

Od roku 2005 NESS KDC, s.r.o., dcérska spoločnosť NESS Slovensko, a.s., prevádzkuje svoje prvé 

európske softvérové vývojové a výskumné centrum - NESS Development Center, ktoré sa zameriava 

na vývoj a testovanie softvéru a s tým súvisiacich špecializovaných služieb pre zákazníkov Ness zo    

západnej Európy a zámoria. 

Od októbra 2011 je spoločnosť Ness Technologies súkromnou spoločnosťou, jej vlastníkom je         

globálny investičný fond Citi Venture Capital International (CVCI). 

4 Štruktúra spoločnosti 

Spoločnosť Ness je v oblasti informačných technológií významným hráčom. Svoje služby  

a riešenia poskytuje vo verejnej správe, v oblasti financií a priemyslu. 

Jadro spoločnosti tvoria oddelenia Sales a Delivery. Začiatkom apríla sa riaditeľom divízie Delivery stal 

Lukáš Texl, ktorý prevzal vedenie po Karolovi Michaliakovi, ktorý bol dočasne poverený jej riadeným 

na jeseň 2012. Následne sa Karol Michaliak stal Presales riaditeľom. 

 

4.1 Oddelenie Sales 

Zastrešuje všetkých obchodníkov pôsobiacich v spoločnosti NESS Slovensko, a.s. Podľa odvetví sú 

rozdelení na časť Public a časť Enterprise Business. 

 

4.1.1   Enterprise Business 

Ponúka ucelené portfólio služieb a riešení pre zákazníkov z oblastí: bankovníctva, poisťovníctva, 

leasingu, sieťových odvetví a manufacturingu, pharma, retailu a telekomunikácií. Partnerstvami             

s radou popredných svetových poskytovateľov informačných technológií zabezpečuje maximálnu 

flexibilitu pri zabezpečení informačnej podpory 
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všetkých hlavných obchodných procesov. Poskytuje široký okruh komplexných služieb, od 

strategického poradenstva, cez implementáciu a integráciu, po údržbu a podporu vrátane kompletného 

outsourcingu IT. 

 

4.1.2   Public 

Ponúka riešenia zákazníkom z oblasti štátnej správy a samosprávy, ktorých primárnym cieľom je 

pomáhať pri elektronizácii služieb orientovaných na občana. Sekundárne zvyšujú efektivitu, znižujú 

náklady, pružne reagujú na neustále meniace sa vonkajšie prostredie, na zmeny v interných procesoch, 

na požiadavky legislatívy a tiež aj občanov. Časť Public 

ponúka ucelené portfólio služieb v oblasti IT, systémovej 

integrácie a vývoja softvérových riešení na kľúč. Ness je 

partnerom v rôznych modeloch poskytovania služieb v oblasti 

IT a podporuje životný cyklus tvorby informačných systémov 

u svojich klientov v každej fáze. 

 

4.2 Oddelenie Delivery 

Oddelenie v ktorom dochádza k realizácií všetkých projektov. 

Klientom dodáva: systémovú integráciu (riadenie programov, riadenie komplexných projektov), 

softvérový vývoj (riadenie, architektúra, analýza, návrh, vývoj, testovanie, nasadenie a implementáciu 

produktov. Prevádzkuje a podporuje vyvinuté produkty, implementované produkty a infraštruktúry. 

 

Základné informácie o spoločnosti 

Obchodný názov spoločnosti: NESS Slovensko, a.s. 

Sídlo spoločnosti: Galvaniho 15/C, 821 04  Bratislava, Slovenská republika 

Základné imanie spoločnosti: 39 900 EUR, dátum založenia: 17. 1. 1991, IČO: 00 603 783, IČ DPH: 

SK2020486732 

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom reg-

istri Okresného súdu Bratislava I., vložka 

č. 89/B, Oddiel: Sa 
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5 Poskytované riešenia 

 Portálové/ internetové/ intranetové riešenia, content management (CMS) 

 Systémová a aplikačná integrácia informačných systémov (SOA a ESB, EAI, ETL) 

 Systémy riadenia podnikového obsahu (ECM) 

 Systémy riadenia a plánovania podnikových zdrojov (ERP) 

 Riešenia pre elektronické riadenie a správu dokumentov a informácií (DMS) 

 Optimalizácia a riadenie procesov a rolí (BPM a BPEL, BRE) 

 Elektronické formuláre (eForm riešenia) 

 Databázové systémy a migrácie 

 IT infraštruktúra a bezpečnosť informačných systémov 

 Geografické informačné systémy (GIS) 

 Komplexné informačné systémy – vývoj IS na 

preferovaných platformách J2EE a .Net 

 Riešenia pre leasingové spoločnosti (jMark, iLeaS) 

 Business Intelligence (BI) 

 Systémy pre riadenie vzťahov so zákazníkmi (CRM) 

 Zákaznícke informačné systémy (CIS) 

 Odvetvové riešenia SAP pre sieťové odvetvia (SAP IS-U) 

 Riadenie vzťahov s dodávateľmi (SCM) 
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6 Poskytované služby 

 Systémová integrácia 

 Business Consulting, strategické poradenstvo 

 Procesná analýza; optimalizácia procesov 

 IT business consulting 

 Automatizácia procesov 

 Návrhy a riadenie implementácie – business architektúry, aplikačnej architektúry, technologickej 

architektúry 

 Aplikačná integrácia 

 Vývoj softvérových riešení na mieru 

 Sourcing vývojových a konzultačných kapacít pre vlastné projekty zákazníkov 

 Informačná bezpečnosť 

 IT outsourcing 

 Analýza kvality údajov 

 Analýzy a strategické poradenstvo 

 Riadenie kvality projektov a programov 

 Riadenie projektových a programových kancelárií 

 Testovanie – aplikačné, integračné, bezpečnostné 

 Profylaktika a monitoring systémov 

 Servis a údržba zákazníckych systémov 

 Školenia, servis a podpora 
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7 Organizačná štruktúra spoločnosti v roku 2013 

 

NESS Slovensko, a.s., nemá organizačnú zložku v zahraničí.  

8 Správne orgány 

8.1  Predstavenstvo: 

         Predseda predstavenstva                    Ing. Martin Kohút 

 Člen predstavenstva   Ing. Milan Slanina 

 Člen predstavenstva   Ing. Daniela Švábová 

 Člen predstavenstva   Ing. Elena Viszusová 
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8.2 Dozorná rada: 

 Predseda dozornej rady   Ing. Václav Klein 

 Člen dozornej rady   Ing. Rudolf Kubička 

 Člen dozornej rady   Ing. Pavol Sokol  

 

8.3  Výkonný manažment: 

 Country Manager    Ing. Martin Kohút 

 Operation Director   Ing. Milan Slanina 

 Sales Director Enterprise Business PhDr. Dana Mária Staňková, PhD., MSc., MBA 

 Sales Director Public   Ing. Branislav Bálint 

 Delivery Director    Ing. Lukáš Texl 

 PreSales Director    Ing. Karol Michaliak 

 Marketing Director   Mgr. Silvia Havrillová 

 Human Resources Manager  Ing. Katarína Lišková (do 31. 5. 2013 Ing. Zuzana Jojićová) 

 

9 Personálna politika 

V oblasti personálnej politiky v roku 2013 pokračovala spoločnosť Ness v aktivitách, ktoré smerovali 

k udržaniu pozície atraktívneho zamestnávateľa na trhu IT. Súčasťou tohto procesu bola aj tradičná 

účasť v prieskume miezd za účelom porovnania odmeňovania svojich zamestnancov s úrovňou 

poskytovanou na trhu. Rozvoj svojich zamestnancov spoločnosť podporovala vzdelávaním vo forme 

rôznych školení, seminárov, konferencií, interných tréningov, ale i prostredníctvom eLearningu. Priamo 

na pracovisku organizovala pre svojich zamestnancov výučbu anglického jazyka rôznymi metódami 

podľa preferencií jednotlivých zamestnancov. 

Okrem podpory výučby anglického jazyka poskytovala spoločnosť aj ďalšie atraktívne benefity. Z nich, 

medzi dlhodobo oceňované aj naďalej patrili: príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie, dodatočná 

dovolenka nad rámec stanovený zákonom, zdravotné voľno, príspevky na dovolenku a kultúru a tzv. 

ovocný deň, počas ktorého je pre zamestnancov zabezpečené ovocie. 
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Významnou aktivitou v roku 2013 v oblasti ľudských zdrojov bola implementácia nového náborového 

systému Redmatch, ktorý slúži pre správu otvorených pozícií a kandidátov a riadenie náborového 

procesu. Kandidátom ponúka okrem štandardnej možnosti vyhľadávať, filtrovať a reagovať na pozície, 

aj príležitosť vytvoriť si svoj profil. Po jeho vytvorení môže kandidát využiť zjednodušené základné 

posúdenie zhody vlastných schopností a skúseností s požadovanými parametrami pre jednotlivé 

pozície. Kandidáti zároveň majú neustále aktuálny prehľad o pozíciách, na ktoré reagovali. Vďaka 

tomuto systému sú informácie o otvorených pozíciách vždy aktuálne a umožňujú aj interným 

zamestnancom využívať aplikáciu na informovanie a odporúčanie vhodných kandidátov v rámci 

programu „interný referral“, resp. uchádzať sa o novú pozíciu. 

V roku 2013 spoločnosť začala práce na procese správy dokumentov zamestnanca a jeho znalostí, tzv. 

Knowledge Space na SharePoint z dôvodu zefektívnenia administratívnej podpory obchodu pri príprave 

podkladov pre obchodné ponuky a získavanie ďalších obchodných príležitostí prostredníctvom 

jednotnej databázy dokumentov, ktorá zahŕňa profesijné CV, projektové profily, kópie diplomov resp.  

dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, certifikáty a osvedčenia zamestnancov. Realizačná fáza 

tohto projektu je naplánovaná v I. polroku 2014. 

Priemerný počet zamestnancov bol 91. Pomer žien a mužov 1:2 zostal nezmenený oproti minulému 

roku. 

10 Partnerstvá a certifikáty 

V oblasti partnerstiev, ktorá je dôležitá hlavne v oblasti vývoja, implementácie a odbornom raste 

zamestnancov sa aj v roku 2013 poradilo naďalej úspešne spolupracovať so všetkými kľúčovými 

partnermi ako sú: Oracle, IBM, SAP, Microsoft, 

McAfee, Cisco a VMware.  

 

Do najvyššej úrovne GOLD sa podarilo 

prepracovať u klienta SAP a status Oracle Gold 

Partner dosiahnuť v spoločnosti Oracle. 
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Súčasťou firemnej politiky je už dlhé roky dodržiavanie predpísaných medzinárodných postupov 

a štandardov. Aj v roku 2013 v tom spoločnosť NESS Slovensko, a.s., pokračovala a počas roka 

úspešne absolvovala dva recertifikačné audity. V polovici júna 2013 obstála v externom audite 

realizovanom spoločnosťou DQScert, s.r.o., ktorý preveril dodržiavanie noriem ISO 14001 a OHSAS 

18001. Kontrolou spoločnosti Lloyd´ firma prešla aj v októbri 2013, kedy bolo preverené plnenie 

normy ISO 9001 a ISO/ IEC 27001. 
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11 Kľúčové projekty 

11.1   Enterprise Business 

 Stredoslovenská energetika, a.s. - implementácia riešenia SAP CRM/ IS-U 

 Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s. – inovácia infraštruktúry 

 OKTE, a.s. – rozvoj a podpora systému SAP 

 Tepláreň Košice, a.s. – rozvoj bezpečnostnej infraštruktúry 

 Transpetrol, a.s. - rozvoj a podpora systému SAP 

 Váhostav-SK, a.s. - podpora dokument management systému 

 Servisná podpora systému MARK IV/L pre spoločnosti Tatra Leasing, a.s., VÚB Leasing, a.s., 

UniCredit Leasing, a.s., Leasing Slovenskej sporiteľne, a.s. 

 

11.2   Public 

 Ministerstvo zdravotníctva SR - eHealth/ eSO1 – Národný projekt Elektronické služby občanom 

a rozšírenie funkcionality služieb 

 Národné centrum zdravotníckych informácií – Jednotná referenčná údajová základňa pre eHealth 

 Úrad geodézie, kartografie a katastra SR – Elektronické služby katastra nehnuteľností a ZB GIS  

 Národná banka Slovenska – dodávka bezpečnostných riešení a Štatistický zdrojový portál 

 Ministerstvo vnútra SR – Národný register adries 

 Košický samosprávny kraj – Elektronické služby KSK 

 Prešovský samosprávny kraj – Elektronické služby PSK 

 GlobalTel, a.s. – Ústredný portál verejnej správy – životný cyklus elektronických formulárov 

 Národný ústav celoživotného vzdelávania – e-learning a didaktické pomôcky 

 Ministerstvo hospodárstva SR – elektronické služby MH SR  
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12 Kľúčoví zákazníci  

12.1 Enterprise Business 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.2 Public 
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13 Marketing v Ness 

Aktivity realizované v oblasti marketingu aj v roku 2013 smerovali najmä do podpory obchodu pri 

vyhľadávaní nových biznisových príležitostí v segmentoch, v ktorých má Ness svoje kompetencie  

a znalosti. Počas roka bolo realizovaných niekoľko kampaní zameraných na prezentáciu inovatívnych 

riešení z oblasti mobility, plánovania, security, či cloudového riešenia Google Apps. 

Samostatne alebo v spolupráci s partnermi boli zorganizované odborné semináre a konferencie, kde 

boli prezentované technologické inovácie, ktoré existujúcim zákazníkom pomáhajú v oblasti podpory 

rastu tržieb, v poskytovaných službách zákazníkom, kontrole nákladov a podpore biznis aktivít v celej 

šírke. Jedným z takýchto podujatí bol aj Ness Innovation Day realizovaný v spolupráci so Schranck 

technik. 

V roku 2012 zavedené webináre sa osvedčili pri oslovovaní nových ale aj starých zákazníkov a vďaka 

nim vzniklo niekoľko nových oportunít. Preto oddelenie Marketingu v ich organizácii pokračovalo aj 

v roku 2013, kedy v spolupráci s NESS CZ, pripravilo niekoľko tématicky rozdielnych webinárov, ako 

napríklad: „Ness TouchPedia – dôležitý krok k firemnej mobilite“, „PREČO a AKO najlepšie prejsť         

z MS Exchange na Google Apps“, „Elektronizácia služieb miest – eMestá“, „Google Sites – Ako 

jednoducho vytvoriť a udržiavať firemný intranet?“, „Ako zefektívniť predaj a zvýšiť profitabilitu?“, 

„Ako zjednodušiť finančné plánovanie“ a „BEZPEČNE s dokumentmi, emailami a aplikáciami                     

v mobilnom zariadení“. 

Nové kampane si vyžiadali aj obnovu prezentačných materiálov, spracovanie firemných case studies      

a referencií ako aj update webovej stránky Ness, či vytvorenie prezentácií určených pre obchodné 

účely. 

Ness sa objavoval v médiách nielen v súvislosti s realizovanými projektmi, ale aj vďaka svojim 

kompetenciám. Počas uplynulého roka spoločnosť podporovala rôzne akcie partnerov ako napríklad 

SAP Forum, TRAIN THE TRAINER Americkej obchodnej komory SR, CGIT 2013, IT summit, či 

konferenciu APUMS. 
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14 Sponzorstvo 

 

Spoločnosť NESS Slovensko, a.s., aj v roku 2013 pokračovala v podpore športu na Slovensku. Finančné 

prostriedky venované sponzoringu smerovali do rozvoja najúspešnejšieho ženského basketbalového 

družstva Good Angels Košice, ktoré je účastníkom prestížnej Euroligy a robí dobré meno Slovenskej 

republike v zahraničí. Finančne podporovala aj jediný slovenský hokejový klub HC Slovan Bratislava, 

ktorý je zástupcom našej krajiny v Kontinentálnej hokejovej lige a je členom Západnej Konferencie. 

Práve vďaka nemu mal slovenský fanúšik možnosť spoznať nový rozmer tohto kolektívneho športu                

a vidieť hrať hráčov a kluby, ktoré určite posúvajú tento šport na kvalitatívne vyššiu úroveň. 
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15 Správa dozornej rady 
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16 Správa audítora k výročnej správe 
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17 Správa audítora k účtovnej uzávierke 

Spoločnosť dosiahla za rok 2013 hospodársky výsledok stratu 1 720 735 EUR. Táto strata bude vo 

výške 1 641 800 EUR uhradená z nerozdeleného zisku minulých rokov, zostatok bude preúčtovaný na 

účet Neuhradená strata minulých rokov. 

Na výskum neboli vynaložené žiadne náklady; žiadne náklady na vývoj nebolo kapitalizované. 

Po 31. 12. 2013 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, 

uvádzaných v tejto výročnej správe. 
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18 Finančná správa 



 22 



 23 



 24 

 



 25 



 26 



 27 



 28 



 29 



 30 



 31 



 32 



 33 

19 Poznámky k účtovnej uzávierke 
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Poďakovanie 

Uvedené informácie a výsledky vo výročnej správe za rok 2013 odzrkadľujú stav spoločnosti v danom 

období. Za dosiahnuté úspechy patrí vďaka všetkým zamestnancom a tiež aj klientom za prejavenú 

dôveru a obchodným partnerom za korektné vzťahy. 


